





#### "军歌嘹亮"交响音乐会

### 奏响"八一"强军华章



昨晚,"海河之夜"桥边音乐 汇——"军歌嘹亮"交响音乐会在 古文化街亲水平台举行,天津交 响乐团在为市民游客传递动人旋 律的同时,也将诚挚的节日祝福 献给"最可爱的人"。

音乐会在《中国人民解放军 军歌》中拉开序幕,雄壮激昂的 旋律点燃了现场气氛。随后,芭 蕾舞剧《红色娘子军》和《白毛女》的多首曲目一次奏响,从《快乐的女战士》《军民鱼水情》到《北风吹》《扎红头绳》,带领观众重温经典。女高音独唱《英雄赞歌》,男声独唱《说句心里话》《强军战歌》,则唱出军人的豪情壮志、家国情怀,引发不少观众的合唱。

在知名指挥家易娟子执棒下,管弦乐演奏《战旗》第一乐章《军旗飘扬在崇山峻岭》和《钢铁洪流进行曲》奏响气势恢宏的篇章,每一个音符都仿佛是历史的回响,带领现场观众铭记峥嵘岁月,共赴强军新征程。

记者 王轶斐摄影 记者 姚文生

# 天津市群众艺术馆红色文艺轻骑兵基层巡演进军营 文艺架起连心桥 军民节日共联欢

在八一建军节来临之际,以 "双拥谱新篇,军民共联欢"为主 题的"我们的中国梦·文化进万 家"天津市群众艺术馆红色文艺 轻骑兵基层巡演活动,前日,在中 国人民武装警察部队驻津某部落 幕。活动由天津市文化和旅游局 主办,天津市群众艺术馆、河东区 文化和旅游局承办。

演出在《清风颂》的快板声中 拉开帷幕,演员以扎实的功底将廉 洁故事娓娓道来,字正腔圆间传递 出浩然正气。女声独唱《美丽中国



梦》的悠扬曲调里藏着对未来的憧憬。歌曲《送你一瓶魔法药水》,以灵动韵律传递着青春活力。舞蹈《说津道卫》用富有地方特色的舞蹈语言勾勒出天津的市井风情与人文底蕴,引得现场掌声连连。男声独

唱《小白杨》唤起集体记忆,《强军战歌》满是军人的担当与豪情;《心中的日月》以温柔唱腔带来别样感动,笛子独奏《扬鞭催马运粮忙》则以明快旋律勾勒出丰收图景。

终场时分,全体演员唱响《再一次出发》将气氛推向顶点,激昂旋律里藏着军民携手前行的决心,经久不息的掌声为这场演出画上圆满句号。本场演出用艺术为军民架起连心桥,为节日增添了浓厚的文化氛围与情谊。 记者 王轶斐

图片由市群艺馆提供

#### 7院团3朵"梅花"2朵"白玉兰"京评梆"三下锅" **京津冀融合大戏《白蛇·喜见升卿》将上演**

一场汇集京津冀七大戏曲院团,由三朵"梅花"、两朵"白玉兰"多位一级演员携优秀青年演员,京评梆融合大戏《白蛇·喜见升卿》即将在天津上演。

《白蛇·喜见升卿》取材中国 戏曲著名剧目《白蛇传》,在《游 湖》《惊变》《盗仙草》《金山寺》《断 桥》《合钵》《重圆》七折中,汇聚了 北京京剧院、中国评剧院、北京市 河北梆子剧团、河北省河北梆子 剧院、天津京剧院、天津评剧院、 天津河北梆子剧院的京津冀7大 院团中,中国戏剧的三位梅花安 得主王艳、王英会、孙娜,两位白 玉兰奖得主王英会、郑岚,以及张 淑景、张国强、闫虹羽、吴昊颐和 众多优秀青年戏曲演员。

本次演出以京剧、评剧、河北 梆子三大剧种的"三下锅"方式, 演绎中国这一著名的民间传说故事、戏曲经典。在中国戏曲历史上,尤其是北方京津冀地区,京剧、评剧与河北梆子频繁交流。此次融合大戏,更加体现了三地戏曲交融互鉴的这一大特征。

在演出中,各位名家新秀各显身手,观众在欣赏到各剧种经典唱段,如天津京剧院演员王艳在《断桥》一折中脍炙人口的"你忍心将我伤""青妹慢举青龙宝剑"演唱,以及由北京京剧院演员吴昊颐带来的赵派名段"小乖乖"等。同时,还能在精湛的表演中欣赏到天津评剧院演员齐梓路的长水袖功、中国评剧院演员张国强的僵尸功等"绝活儿"。

此次融合大戏的剧名《白蛇·喜 见升卿》也颇有意境。"喜见升卿" 的说法最早见于敦煌遗书《白泽 图》,"山见大蛇着冠帻者,名曰升卿,呼之吉。"晋代《抱朴子·内篇登涉》亦有类似记载:"山中见大蛇着冠帻者,名曰升卿,呼之即吉。"蛇年观《白蛇传》应景有吉。值得一提的是,如今戏曲舞台上尤其是京剧舞台上演出的《白蛇传》版本,其实是著名剧作家田汉根据旧剧改编而来,并最终正式以《白蛇传》命名。此前,京昆舞台上多以演出《水斗》《断桥》等折子戏。田汉的创作,将戏曲主题中融入了自由恋爱等极强的时代色彩,让白娘子、小青有了鲜活的性格特征,也成为全国多剧种移植、借鉴的范本。

本次演出将在9月13日晚间的天津大礼堂上演,目前,暂定演出一场,但也有不少外地戏迷问主办方留言要求"全国巡演"。

记者 单炜炜

## 《哪吒2》今日全网上线新增"申公豹黑化"片段

电影《哪吒之魔童闹海》将于今天全网上线。

据了解,本次《哪吒2》的线上播放将采用IMAX版转制4K画质,如实呈现动画特效细节,同时新增3分钟"申公豹黑化"的未公开片段。此外,公映版本中"魂飞破散"等错别字也已修正。

据灯塔专业版数据,《哪吒之魔童闹海》于今年1月29日上映,累计报收票房154.46亿,观影人次3.24亿,成为中国影史票房、人次双冠军。目前,《哪吒2》仍在不少海外地区上映,其中,英语配音版将于8月22日起陆续登陆美国、加拿大、澳大利亚及新西兰影院,奥斯卡最佳女主角得主杨紫琼已确定为影片角色配音。

记者 王轶斐

#### "中餐厅"重温儿时味道 黄晓明再现《上海滩》名场面



《中餐厅·非洲创业季》昨晚开播新一期,合伙人们在新菜品上费尽心思,复刻了童年回忆。

为了重温儿时的粢饭糕滋味,丁禹兮几经尝试,努力复刻,还加入了摩洛哥本土香料进行创意升级。职场搭子沈月和翟潇闻则另辟蹊径推出了特色组合的冰糖葫芦;尹浩宇则把奶冻精心塑成黄鹤楼造型,端上桌便是一道亮丽的风景。

一整天高强度营业结束,后厨成了解压场地。 黄晓明被"架"上台唱起了经典的《上海滩》,重现许 文强的名场面。合伙人们就地取材:姜妍、丁禹兮将 锅碗瓢盆变打击乐器,尹浩宇搬出开业用的铜锣加 人,林大厨"征用"风扇制造舞美特效,力图把厨房打 造成《歌手》现场。 记者 王轶斐

图片由播出平台提供

#### 探寻女性成长旅程 《我家那闺女2025》明上线

女性生活成长真人秀《我家那闺女2025》明天将在芒果TV上线。节目将延续"好好爱自己"的核心主题,邀请张予曦、孙怡、管乐、拉宏桑四位嘉宾,共同探寻"好好爱自己"这一命题的当代表达。

从已为人母的"大女主"到仍在探索情感世界的单身女性,从精致自律的生活态度到松弛幽默的喜剧气质,张予曦、孙怡、管乐、拉宏桑四位嘉宾横跨不同年龄段与人生阶段,呈现出性格迥异、经历各异的女性画像。节目官宣之际,四位闺女率先交出了自己的人生答卷,她们用"50个优点"开启真诚分享,并写下自己的人生态度与高光时刻。

同时,上一季深受观众喜爱的闺女卢昱晓也惊喜返场,她将以"老朋友"的身份加入观察室,与齐思钧、小鹿、李松蔚、刘思远共同组成观察团,为闺女们的成长旅程注入更多理解与共鸣。

记者 王轶斐